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初  二  数  学

一.选择题（3ˊ×12=36ˊ）请同学们将正确答案填在答题表格中

1.如果把分式
[image: image147.png]


中的
[image: image2.wmf]y

x

,

都扩大10倍，则分式的值（    ）。

（A）扩大30倍    （B）扩大10倍    （C）不变    （D）缩小到原来的
[image: image3.wmf]10
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2.下列函数中，
[image: image4.wmf]y

是
[image: image5.wmf]x

的反比例函数的是（    ）。
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3.下列二次根式中与
[image: image10.wmf]48

是同类根式的是（    ）。

（A）
[image: image11.wmf]18

        （B）
[image: image12.wmf]3
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        （C）
[image: image13.wmf]28

    （D）
[image: image14.wmf]2
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4.以下列
[image: image15.wmf]c

b

a

,

,

线段长为边的三角形中，不能构成直角三角形的是（    ）。

（A）
[image: image16.wmf]a

∶
[image: image17.wmf]b
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5.下面的命题中，错误的命题是（    ）。

（A）对角线相等的平行四边形是矩形。     （B）对角线互相垂直且相等的四边形是菱形。       （C）对角线互相垂直的矩形是正方形 。   （D）正方形是邻边相等的矩形。

6.下列约分正确的是（    ）。

（A）
[image: image22.wmf]3
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7.已知：
[image: image26.wmf]0

¹

-

b
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且
[image: image27.wmf]0
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，则代数式
[image: image28.wmf]b
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的值是（    ）。

（A）8       （B）8或12        （C）0   （D）-12

8.梯形的中位线长为20cm，它被一条对角线分成两部分的差是10cm，那么这个梯形的较短的底长是（    ）。

[image: image1.wmf]y
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（A）5cm       （B）10cm        （C）15cm      （D）20cm

9.若反比例函数的图像经过点（3，-2），则函数的图像应在（    ）。

（A）第一、三象限   （B）第一、二象限   （C）第二、四象限   （D）第三、四象限

10.若等腰三角形腰长为8，腰长上的高为4，则此三角形的顶角是（    ）。

（A）
[image: image29.wmf]°
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      （B）
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 或
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  （D）
[image: image33.wmf]°
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或
[image: image34.wmf]°
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11.化简
[image: image35.wmf]1
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的结果为（    ）。
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[image: image36.wmf]3

2

+

      （B）
[image: image37.wmf]3

2

-

       （C）
[image: image38.wmf]3

2

+

-

   （D）
[image: image39.wmf]3
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12.如图：以正方形
[image: image40.wmf]ABCD

对角线
[image: image41.wmf]AC

为一边做菱形
[image: image42.wmf]AEFC

，则
[image: image43.wmf]=
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FAE

（    ）。
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      （B）
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      （C）
[image: image46.wmf]°
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      （D）
[image: image47.wmf]°
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二.填空题：（3ˊ×4=12ˊ）

13.化简
[image: image48.wmf]2
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的结果是           。

14直线
[image: image49.wmf]b
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过一、三、四象限，则函数
[image: image50.wmf]bx

k

y

=

的图像在每一象限内
[image: image51.wmf]y

随
[image: image52.wmf]x

的增大而          

          。

[image: image145.png]


15.在菱形ABCD中对角线分别是8和6，则菱形的边长为        . 

16.如图，某人下山购物，并按原路返回，下山速度为每小时6千米，平路每小时走4千米，上山每小时走3千米。来回共3小时，这人一共走        千米。

三.计算与证明：（5ˊ×8=40ˊ）

17.
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18.已知：四边形
[image: image54.wmf]ABCD

中，
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求：四边形
[image: image56.wmf]ABCD

的面积。

[image: image57.png]
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20.解方程：


[image: image59.wmf]2
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21.已知：正比例函数图像与反比例函数图像交点到
[image: image60.wmf]x

轴距离为2，到
[image: image61.wmf]y

轴距离为2，求它们的解析式。

22.某工厂现平均每天比原计划多生产50台机器，现生产600台机器所需时间与原计划生产450台机器所需时间相同，现在平均每天生产多少台机器？

23.已知：如图梯形
[image: image62.wmf]ABCD

中，
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求：（1）
[image: image65.wmf]=

AB

    （2）
[image: image66.wmf]＝

梯形

ABCD

S


[image: image67.png]



24.

已知：如图矩形
[image: image68.wmf]ABCD

中，
[image: image69.wmf]2,1,

ABBC

==

先折出折痕（对角线）BD，再折叠使AD边与对角线BD重合，得折痕DG，求AG的长.

[image: image70.png]



四、解答题：注意25、26小题分为普通班试题和试验班（初二5.6.7班）试题

25A(普通班).（6ˊ）

已知：梯形ABCD中，AD∥BC, ∠DBC=45°,∠ACB=30°，DE⊥BC,DE=
[image: image71.wmf]2

,（1）求BD、AC的长；（2）求
[image: image72.wmf]＝

梯形

ABCD

S

？

[image: image73.png]



26A（普通班）.（6ˊ）

点
[image: image74.wmf]B

在反比例函数
[image: image75.wmf])
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第一象限的图像上，且
[image: image76.wmf],
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过
[image: image77.wmf]B

作
[image: image78.wmf]x

轴垂线垂足为
[image: image79.wmf],30

ABOA

Ð=°

，（1）求反比例函数解析式；（2）过点B的直线与x轴交于点P，若△OBP为等腰三角形，求P点坐标.

[image: image80.png]



25B（数学班5.6.7班）.（6ˊ）

点
[image: image81.wmf]B

与点
[image: image82.wmf]P

都在反比例函数
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第一象限的图像上，其中P为反比例函数该图像上的一个动点，且
[image: image84.wmf],
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过
[image: image85.wmf]P
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作
[image: image86.wmf]x

轴垂线垂足分别为
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[image: image88.wmf]AOB
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[image: image89.wmf]COP
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D

重合部分面积为
[image: image90.wmf]S

.

（1）求反比例函数解析式

（2）求
[image: image91.wmf]S

与
[image: image92.wmf]m

的函数关系

[image: image93.png]



26B（数学班5.6.7班）.（6ˊ）

已知：如图等腰梯形
[image: image94.wmf]ABCD

中，
[image: image95.wmf]AD

∥
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求：（1）等腰梯形
[image: image97.wmf]ABCD

的对角线长

（2）
[image: image98.wmf]EFG

D

是边长为
[image: image99.wmf]a

的等边三角形，
[image: image100.wmf]C
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[image: image101.wmf]5
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，将梯形左移8个单位得等腰梯形
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[image: image104.wmf]EFG
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[image: image105.wmf]1
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[image: image106.wmf]EFG

的
[image: image107.wmf]31
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。求：等边三角形边长
[image: image108.wmf]?
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答案
	选择题题号
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	3
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	7
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	11
	12

	选项
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二.填空题：（3ˊ×4=12ˊ）

13.化简
[image: image110.wmf]2
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的结果是   
[image: image111.wmf]6
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14直线
[image: image112.wmf]b
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过一、三、四象限，则函数
[image: image113.wmf]bx
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的图像在每一象限内
[image: image114.wmf]y

随
[image: image115.wmf]x

的增大而          

   增大       。

[image: image146.png]


15.在菱形ABCD中对角线分别是8和6，则菱形的边长为 5       . 

16.如图，某人下山购物，并按原路返回，下山速度为每小时6千米，平路每小时走4千米，上山每小时走3千米。来回共3小时，这人一共走  12      千米。

三.计算与证明：（5ˊ×8=40ˊ）
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18.已知：四边形
[image: image118.wmf]ABCD

中，
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求：四边形
[image: image120.wmf]ABCD

的面积。       连接AC……1｀

∵∠B=90°AB=3  BC=4   ∴AC=
[image: image121.wmf]22`
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∴
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20.解方程：
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解：

经检验：是原方程的解


21.已知：正比例函数图像与反比例函数图像交点到
[image: image128.wmf]x

轴距离为2，到
[image: image129.wmf]y

轴距离为2，求它们的解析式。

解：由已知设交点为P

则点P1（2，2），P2（2，-2），P3（-2，2），P4（-2，-2）…1｀

设
[image: image130.wmf]`
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22.某工厂现平均每天比原计划多生产50台机器，现生产600台机器所需时间与原计划生产450台机器所需时间相同，现在平均每天生产多少台机器？

解：设现在平均每天生产x台…1
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检验：是

答：略
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23.已知：如图梯形
[image: image132.wmf]ABCD

中，
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求：（1）
[image: image135.wmf]=

AB

    （2）
[image: image136.wmf]＝
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（1） 过D作DE∥AB

∵AD∥BC  ∠B=60°

∴DE=AB   ∠DEC=60°  BE=AD=5

∵AB=DC  ∴
[image: image137.wmf]DEC

D

为等边三角形

∵BC=9  ∴ EC＝4

∴AB=4               …3｀

                     (2)过D作DF⊥BC于F

                      ∴EF＝FC＝2

                      ∴DF=
[image: image138.wmf]22

23

DEEF

-=


                      ∴
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24.

已知：如图矩形
[image: image140.wmf]ABCD

中，
[image: image141.wmf]2,1,
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先折出折痕（对角线）BD，再折叠使AD边与对角线BD重合，得折痕DG，求AG的长.

作GE⊥DB于E,可得△ADG≌△DGE

∴DE=1  AG=GE

∵∠A=90°

∴DB=
[image: image142.wmf]22`
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设AG=x则GE=x BG=2-x 在
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                                            答：略
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